

阿联重返老东家征战CBA

NBA 结束停摆后可随时跳出合同返美

□新华社记者 王浩明

广东宏远篮球俱乐部8日宣布,易建联已经完成了本赛季CBA的注册,在NBA征战了4个赛季后,将再次披上广东队的战袍出战CBA。

合同包含跳出条款

在NBA劳资双方谈判屡陷僵局,形势极不明朗的情况下,广东宏远队与易建联达成协议,签订了一份为期一个赛季的合同,合同中没有限制易建联在NBA结束停摆后返回美国效力。

广东宏远队总经理刘宏疆向记者透

球迷希望阿联回归

刘宏疆透露,其实双方在亚锦赛之前就有了这种合作意向,而NBA的继续停摆最终促成了合作。“阿联是从宏远出去的,当时他的离开大家都认为是宏远的一种损失,现在重新加入CBA

宏远不会依赖阿联

对于易建联可以随时跳出合同对球队带来的影响问题,刘宏疆表示:“这个问题不考虑是不可能的,我们觉得他的加入对球队整体实力提高会有效果,但我们绝不会在战术上依赖他,我们要是依赖他的话,就不可能有跳出条款。”

刘宏疆表示,根据球队的安排,易建联应该在11月初归队。刘宏疆透露,除了请

露,准确地说,易建联和广东队签下的是CBA2011-2012赛季一个赛季的合同,这份合同中包含了明确的跳出条款,也就是说易建联在接到NBA球队邀请后可以跳出合同返回美国征战。由于易建联是按照内援注册的,所以并未受中国篮协关于外援

对于我们来讲根本不是障碍。一方面,在NBA停摆时有球可打可以让阿联保持良好的竞技状态,对于他今后的发展比较有利;另一方面,广大球迷也希望他在正当年的时候能在CBA赛场上打球,所

回阿联外,宏远队接下来还会有调整:“我们的第二外援还没有确定,另外我们还希望请到有经验的外教,这个人必须有NBA的执教经历,而且经验和能力大家都认可。”

24岁的易建联在2002年至2007年代表广东队在CBA征战了5个赛季,并在2004年至2006年帮助广东队完成创纪录



易建联

方面,一旦和CBA球队签约需至少打满一个赛季的限制。

以这对促成他回来是一个非常好的契机。”刘宏疆说。

的三连冠。易建联2007年在NBA选秀中以第一轮第六顺位加盟密尔沃基雄鹿队,此后又效力于新泽西网队和华盛顿奇才队。

中超公司总经理辞职

□新华社记者 公兵 郑道锦 汪涌

中超联赛责任有限公司9日在北京召开董事会,董事长于洪臣向董事会通报:总经理鲁俊因个人原因提出辞职。

于洪臣向董事会通报:10月3日,公司总经理鲁俊以个人原因向董事长提出了书面辞职的请求。与会董事经过认真讨论,决定接受鲁俊的辞职。

董事会在广泛讨论后决定:中超公司将尽快启动新任总经理的聘任程序,聘任工作将面向社会,严格聘任程序,做到公开透明,确保中超公司的长远发展。

谈及鲁俊辞职的“个人原因”,于洪臣接受记者专访时表示:鲁俊表示自己的个人能力不足以胜任中超公司总经理这一职位。对于新任总经理候选人,于洪臣表示,目前还没有具体候选人,但招聘目标将面向足球“圈内人”,也不排除朱琪林因业绩出色而被“扶正”的可能。

我市举行木兰拳表演



10月8日上午,由市武术协会木兰拳委员会组织的全市木兰拳会拳暨表演展示活动在周王城广场举行。来自全市的10支表演队的200多名木兰拳爱好者集中进行了木兰拳、木兰扇、木兰剑、木兰刀及木兰拂尘等套路展示。图为木兰剑展示。 记者 张光辉 摄

片中秋瑾很“先锋”

吟诗作赋会武功

电影《竞雄女侠·秋瑾》融入当代新女性元素

□新华社记者 白瀛

由黄奕、郑嘉颖、杜宇航主演的辛亥革命百年纪念电影《竞雄女侠·秋瑾》将从10月13日起在全国上映。导演邱礼涛8日在首映式上说,片中主角秋瑾的形象融入了当代新女性元素。

据介绍,影片以秋瑾幼年习武的史实为切入点,讲述了这位近代民主革命志士一生的故事:秋瑾21岁嫁给湘潭首富王廷钧,但终因志向殊异而离家出走,远赴日本留学。在当地,秋瑾与同学发起“共爱会”提倡男女平等,之后结识光复会副会长徐锡麟,二人志同道合,接办绍兴大通学堂,实为革命做准备。1907年7月14日,数十名学生力抗300名清兵,一半学生被打死,革命终告失败,秋瑾被判斩刑,年仅31岁。

导演邱礼涛说,影片中黄奕饰演的秋瑾的性格,是融入了当代新女性元素后的再创

造:在那个妻子还需要遵守三从四德的封建年代,秋瑾主动争取读书权利、赴日留学,有份属于自己的职业,经济上独立,不仅能吟诗作赋,而且能以一敌众、武艺高强。甚至有观众评价,片中的秋瑾“太先锋了”,简直就是一个“会武功、有理想的文艺女青年”。

对于秋瑾如此现代的性格塑造,邱礼涛坦言,这就是影片创作伊始的大方向,自己只是想借影片来还原一个自己心中的秋瑾。“关键是影片重新把秋瑾这位传奇人物拉近到了每一位观众身边,她的每一个选择、每一个举动,都能让走进影院的观众产生共鸣”。

新片速递
奥斯卡 特约
广百国际影城
涧西区繁华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
票房资讯:64217777
团购热线:64898555

31岁韩国女星韩彩媛自杀身亡

死讯一个多月后才公布

□据 人民网

韩国演员兼歌手韩彩媛日前被曝8月自杀身亡,过晚传开的消息引来一片叹息声。据警方推测,31岁的韩彩媛因患忧郁症,最终走上无可挽回的自杀之路。

据粗略统计,这是2005年迄今有报道的韩国娱乐圈的第19起自杀事件。据悉,韩彩媛于8月25日上午在首尔家中

上吊自杀。生前,她在个人主页上写道:“不想再痛,不想再哭……这世上有很多比金钱更重要的事情……只要我成功,我都能解决,但……唉!”表现了自己对现状的无奈和痛心。

奥林匹克小姐出身的韩彩媛于2002年凭借KBS电视剧《孤独》出道,2003年出演了电视剧《男生女生向前走》。2010年,她还发行了个人专辑。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人

看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报每日定时推送洛阳新闻、本地、国内、国际热点新闻,图文并茂,精彩绝伦
- 洛阳手机报内容实时更新,让您第一时间了解洛阳

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。